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VIEW COMPLETE RESULTS

The WSJ/Vistage Small Business 
CEO Con�dence Index was 

110.8 in the September 2014 
survey, up from 109.8 in August 

and posting a 5.2% gain from 
last year’s 105.3.

77% of CEOs anticipate that their sales 
revenues will increase in the next 12 
months, up from 76% in August 
and 73% last year.

Half (51%) of CEOs reported that the 
economy had recently improved, 
a positive assessment that has remained 
steady over the past six months.

“The steadily improving level of 
confidence in recent months is 

certainly good news, but the more 
important finding is that since 

the start of the year small firms 
never lost sight of the underlying 

strength in the economy.” 
Dr. Richard Curtin, University of Michigan

60% of  CEOs expect profitability to 
improve in the next year, up from a low of 
55% in June and barely below the two-year 
peak of 61% set in January.

Just 3% of CEOs 
anticipated that they 
would reduce the overall 
size of their workforce, the 
smallest proportion since 
the �rst survey more than 
two years ago. Net 
additions to their total 
workforce were planned 
by 59% of CEOs.

18% of CEOs reported that their 
company is being impacted by 
higher shipping costs due to tight 
ship capacity driving up prices for smaller 
importers.

73%

September

2013

77%
September 

2014
76%

August

2014

59%

3%

18%

60%
Profit

Treasure Coast Vistage Chairman • Tim Kinane • 772-485-1380 • Vistage@Kinane.com

http://www.vistageindex.com



	WSJ-Infographic-0914.pdf
	back page vistage think you know.pdf



